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YeThIpexyroJabHHUKH.
Peimenue 3aaau.
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MbI 3akOHYMJIM HU3Y4YeHne TeMbl: «HeThIpexyrojJbHukmn». Ceromansa eme pas
BCIIOMHMM OIIPe/ieJIeHHs] M CBOMCTBA U3BECTHBIX BaM (puryp.

N pacckaxy s1 BaM cka3Ky. Cka3ku 0bIBAKOT BOJIIICOHBbIC, a HALIA elle U

noJie3nas. Ilouemy, morom moiimere. Bol Oynere momorars MmHe. Kak Ha3bIBaeTcs
CKa3Ka, BbI JJ0JI’KHbI yrajarh.

7Kui1 ObLJ1 BOT TAKOH YeTHIPEXyroJbHUK / /
3Basu ero [lapasuiesorpamm.
JlaBaiiTe BCMOMHUM onpeaeeHue u ceoiicrea Iapassienorpamma.

Xoaua [MapajutesiorpaMm 1o cBeTy, 4 CTAJI0 TATOTUTH €r0 O{UHOYECTBO: HH
nodecea0BaTh 3ayLLIEBHO HE C KeM, HU IOTPYAUTHLCH B XOpPOUIeH APYKHOU
KOMIIAHUM. A YK, KaKoe Becesibe 0qHOMY? Becesio ObIBaeT TOJBKO € APY3bSIMHU, U
pewna [MapajutesiorpaMM MouCKaTh POACTBEHHUKOB.

- Exkeqin BCTpeuy poACTBEHHUKA, TO 51 CPa3y Y3HAI0 €ro, - JymMaJl
IHapaJssiesiorpamm, - BeJib OH HA MEHS JI0JI2K€H ObITH Y€M-TO MOXO0XK.

OIlHa)KIlbI BCTPECYACT OH HA IYTHU TAKYIO (]mrypy




Crau IlapaJiesorpaMM K Hell IPULIISLABIBATECS, YTO-TO 3HAKOMOE,
POAHOE YBU/IEJ OH B 3TOM urype, 1 CIIpoCUuJI OH Torjaa:

- Kak 101 30BYT, npusite/ib?

- HaspiBarT MeHs [IpssMoyrosiHUKOM.

JlaBaiiTe BCMOMHUM onpeaeieHue u ceoiictea IlpsaMoyrosbHuka.

OoOpagoBaauch GUIypbl, 4TO HAULIU APYT Apyra. Ctaju Tenepb OHU BABOEM
KUTh-M0KMBATh, BMECTE TPYIUTHCSH, BMECTE BECEJIUTHCHA U MO 0es1y CBeTy
mararb. Bor oTabIXal0T OHU HA ONMYLIKE JieCa U BUASAT: BBIXOAUT U3-32
KYCTAPHMKA KaKHe-TO (PUIrypbl U HANIPABJIAKOTCH NPAMO K HUM.

A BHJ OHH MMeJIH TaAKOM: <>

-KT0 X)€¢ BBI?
-Jla MbI Ke poacTBeHHUKHU! - BOCKJIMKHYJ [Tapasuienorpamm.




NMapannenorpaMmm

B C Onpeaenenune: ABC/- ueTbipéxyronbHuk, AB||CA, BC||AA

CBo¥icTBa M Npu3Hakun

NMpAMOYrosibHUK

ABC/[- napannenorpamm

]
P9M6

C OnpepenexHue:
ABCA- napannenorpamm,
<A=90

ABC/[- npsAMOYronbH1K

CsovicTBa

B OnpepenexHue:
ABC/[- napannenorpamm,

AB=A[

ABC- poMb

CsovicTBa

5

\

KBagpar

———

C Onpepenenue:
ABC/[]- npsAMOYronbHUK,

AB=A[

ABC/[- kBagpaTt

CBo#cTBa

OnpepneneHue:
ABC/- pomb,
<A=90

ABC/[- kBagpaTt

o N




MareMaTHYeCKUU TUKTAHT

1.BepHo 11, 4TO KaxKAbIN MAPAIIEJOTPAMM SABJISIETCH pOMOOM?

2.5 BasieTcs JiM PSAMOYTOJIbHUKOM MapaJLIeJI0rpaMM, Y KOTOPOro ecTh
NPSAMOM yroJ?

3.Eciu 1Be CTOPOHBI YeThIPEXYTOJbHUKA MAPAJIeJbHbI, a IBE IPyrue HeT, TO
OH fIBJIAETCH Tpaneuueun”?

4.JluaroHajm KBaJpara siBJISKTCH OUCCEKTPUCAMHM €ro YIjioB?
5.Y pomba u napaJiesiorpaMmma A1MaroHaJ M NeprueHIuKyJIAPHbI?

6.luaronanu napajuiesorpamMma Scm u Scm. SIBiasiercest M 3ToT
napajuieJorpaMM nNpsiMoyroJibHUKOM?

OtBer:
1.HeT
2.1a
3.1a
4.1a
S.HeT
6.1a



A Tenepb

IHapaJjuieaorpamm, |/ |
TIpAMOYTOJIbHUK,

PoMmO, <>
KBaapar

3arajaT BaM 3arajakmu.
IlocTapanrech UX 0Trajarh.



3araaka Ilapajgenorpamma

Haiinu ommnoky!

B C
A D
Pemienue

T.K ABCD- napamnenorpamm (1o yciaosuio), To BC || AD(o onpenenenuro),

< A u <« B —BHYTpEHHHNE OJHOCTOPOHHUE YIIIbI IPU MapaieabHbix npsaMbeix BC u AD,
cekymied AB (1o onpenenenuio),
<A+ <«B=180 (Ro cBoiicTBy)




3aragka IlpsimoyrojgbHuka

d=50° [Monckaska
Haiitu: 2, <3. LN?KM? LO?KO?
A LOK ?
L 2239

Ad+2+3=?7 2+3=7

K

Pemenue

T.x. LMNK — npsitMoyroyibHUK (TI0 YCJIOBHIO),

LN=KM, LN N KM =0, KO =0M =LO = KO (o cBoicTBy),
A LOK—paBHoOenpenHnbiii ¢ ocHoBanueM KL (1o onpeaenenuto),
TO <2 = <3 (110 CBOWCTRBY)

d+2+3=180 (H8 CBOICTBY),

2+3=130,°

2=3=65 °




3araaka Pomo0a

BD = AB Ilonckaszka
Haiitu yruibl pom0a AB?AD?
A A ADB

A?2B?27D?

Penienue C
O

A ADB-paBHOocTOpOHHMI(T10 o11p.), < A+<B+<D= 180 (11® cBOICTBY),3HaunT,«A=<B=<D=60
T.x. ABCD — pom6 (1o ycnoBuio), aoz[Har()HaJm pomOa SBJISIOTCSE OMCCEKTPUCAMU €r0 YITIOB

(o cBoMcTBY), TO < A=<C =60 n<B=«¢D =120 (1o cBOWCTBY)

o o




3araaka KBajapara

Hautm: <« 1,< 2.

B

Pemenue

T.x. ABCD — kBagpar (1o ycioBuio), < B=<«D =90 (mo dmnpenencHuro),
JIMaroHasi KBaJpaTa AB/s0TCS OMCCeKTprcaMu €ro yrioB (110 CBOMCTBY),
TO < 1 =<2 =45 (no onpeaeaeHuro).




3araaka Tpaneuun

BC=5cMm
AD=16cm
KL-?

B 5 C

16

Pemenne

T.x. AK=KB, CL=LD (1o ycnoButo),

To KL- cpeauss nuHus Tpaneuuu (1o onpeaeieHuIo),
KL=(5+16):2=10,5(cm) (110 CBOMCTBY)



Urpa «/1oroHstjikm»
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OTBeThI K CAMOCTOATEILHON

* paoore

BapuaHT 1
6 r 6 135°, 45° 22 cM
BapuaHT 2
B B r 18 cM 120°, 60°
BapuaHT 3

r 6 r 117°, 63° 39 cM




| JlomaniHee 3ajaHue. 3ajgaya.

Kak npoBepUTh 4TO Y KPbIIIKHA
CT0J1a YIJIbI IPSAIMbIe?




BbICKa3aThCR OHIM NDELOMEHUEM, MCMOMb3YR

HaYan0 Qpasb

CeroaHa f y3Han, 4to... A HayyunCs...

BbIN0 UHTEPECHO... Y MEHA NOAYYUNOCS..

A BbINONHAN 33A3HKA... A Cmor..

BbIN0 TPYAHO... A nonpobyt...

A NOHAN, 4TO... MeHA yaueuno ...
Tenepba mory.. YPOK AaN MHE ANA KU3HMU..
f NOYYBCTEOBAN, YTO... A npuobpen..




Cnacmbo 3a ypok!




